
Dom boreev in mladine se je ob našem obisku kopal v soncu. Zato je skoraj samo po
sebi razumljivo, da so se otroci iz W O Trnovo počutili celo bolje kot doma.

Kuharica Justi. Njen začasni zimski dom je
Zapotok, poletni pa Pacug. Vedno v ozadju,
tako je pač huharsko delo, a v besedah otrok
predvsem kot teta, ki zna skuhati odlični go-
laž, slastni mlečni gres, mnun, kako je to
dobro.

NA ZAPOTOKU
NIHITRICE

Solato vso
pojedo

Mcdtem, ko smo v Ljubljani živeli na robu prve.in
druge stopnjc alarma zaradi onesnaženosti zraka, je
29 malih šolarčkov iz VVO Trnovo s tovarišicami
Judito Svetek, Cilko Saruga, Danico Kavčič, kuhari-
co Justi in tovarišem Martinom Totnažinom, preživ-
Ijalo v domu borcev iamladine na Zapotoku bogatc
smučarsko-sprostiine dneve na kristalno čistcm, sve-
žem in s sonccm podpiranim zrakom.

Žal je te dni dom prazen. Kljub temu, da je v
Ljubljani na stotine otrok, ki bi jim planinska sveži-
na odgnala najrazličnejše težave zaradi Ijubljanske
zračne umazanosti.

Boste dejali, kaj pa tako hvali Zapotok, ko pa ni

Po napornem smučanju se prileže opoManski počitek. Pa ne ie po
tudi po okusni hrani, in vesefih tgrah na soncu in v igralnicah.

dovolj snega. Oprostite! Za čctico smučarskih začcl-
nikov in polsmučarjcv jc bilo snega ravno prav na
osojni strani brega nasproti doma. Toliko, da so bilc
mlade nogc, roke in telesa v stalncm gibanju in
zvečer tako utrujena, da sc je prav fino priicglo
priročno umivanjc v lavorjih. Pa okusna hrana in
mične posteljicc v obnovljcnem podstrešju. S prav-
ljico v ušesih so zaspali tja-do polosme urc zjutraj. Bi
žclcli otrokom še kaj prijetnejšega? Nc! No, potem
smo sc pa ujcli na istem spoznanju. da nc bi smcli
držati naših starcjših vrtičkarjcv na domačem zapeč-
ku, ampak bi jih morali prcdati dncvom sproščcno-
sti, uživanja in (clcsne krepitvc na Zapotoku. Pa,
NASVIDENJE!

Pravljice, pravljice in pravljiee.
Zazrtih oči in napol odprtih ust jih
poslušajo otroci med opoldanskim
počitkom in z literarnimi junaki
zaspijo v prijeten spanec. Najpo-
membneje pa je, da ura na Zapo-
toku ne kliče tako knito zgodaj
kot doma : '« •'• •• K« $ . w


